政府搭台 企业唱戏

息县绿色食品打造主食厨房

信阳消息(裴娅晖 徐 维) "把食品一条街转下来,保证 能吃饱喝好。"这是时下流行 在息县的一句俗语。近日,记 者来到息县产业集聚区绿色 食品一条街,一座座现代化的 食品厂家依次排列,空气中洋 溢着各种食品的香味,方知此

近年来,息县大力发展以 主食加工为主的绿色食品产 业,围绕建设"中国生态主食 厨房",积极打造以绿色生态 理念为核心的健康主食产业 链。息县食品一条街已初步形 成以宏升、金丰、立翔、绿滋 园、豫发等食品企业组成的绿 色食品产业集群,产销两旺的 "立翔酥点"、深受欢迎的"金 福郎饼干"、品种繁多的"绿滋 园糕点"等,代表了地地道道 的"息县制造"。这些产品时刻 延展着息县食品街的长度,来 自此处的卡通食品、休闲糕 点、主食产品等已经打入邻近 省市的大型卖场,还在不少乡 镇建起了直销点。这里的"食 品一条街"被确定为全国主食 产业化示范点,主导产业链条 被定为全省 100 条特色产业

围绕主食做文章,政府搭 台、企业唱戏,集中、集合、集 群、集约,让主导产业的主导地 位日益凸显, 让朝阳产业更加 阳光,这是该县打造食品一条

街的初衷。政府良好的服务意 识,又有效加速了息县绿色主 食产业的发展。据悉,该县根据 投资方的生产工艺要求,由政 府出资代建高标准的现代化厂 房,企业在前3年先租用、后回 购,这样解决了企业起步期资 金不足、工业项目圈地闲置等 问题,可谓一举多得。

绿色食品一条街,这条 路面宽度只有12米、设计总 长约2公里的普通街道,如 今在人们心里的分量越来越 重,被该县百姓称为"食全食 美一条街"。站在这里,你能 体味到息县工业化进程,还 能看到古老息州的经济发展 之门渐开渐阔。



近年来,光山县大力发展苗木花卉产业,苗木花卉种 植面积达 9.2 万亩,年产值达 11.44 亿元,常年从事苗木 花卉产业的人员有 6.3 万人。近日,该县开展农民田间学 校实践培训课堂,先后对6个乡镇19个村的1520户花农 进行轮流培训。

潢川县白店乡周寨村以孝治村

小山村变身幸福新家园

信阳消息(晏乾坤)折日, 潢川县白店乡周寨村在村广 场举办第三届"孝文化艺术 节"。当日,村里80岁以上的 老人都领到了一个大红包和 一桶油,身边德孝典型还现场 与观众分享"孝经",文艺志愿 者也带来了喜闻乐见的演出, 医疗志愿者更是为老人义诊, 幸福的笑容始终荡漾在每位

近年来,潢川县白店乡周 寨村把弘扬孝文化作为提升 乡村文明和加强农村社会管 理的切入点,通过树孝风、立 孝制、开讲堂、评孝子、唱孝歌

等一系列措施,以孝治村。在 浓浓孝德文化的感召下,该村 的婆媳关系和谐了,家庭和睦 了,邻里之间也融洽了,孝老 爱亲蔚然成风,该村成为远近 闻名的"孝心村"

通过多年润物无声、潜 移默化的引导,孝德观念已 深入周寨村村民心中。越来 越多的人参与到爱老、敬老、 助老的行列中来,积极为老 人办好事、办实事。闻讯今年 如期举行第三届"孝文化艺 术节",该村的成功人士白林 早早就捐资2万余元,不仅 为老人发放红包,还在村里

建起了集"孝心大舞台"和"孝心大讲堂"两用的场地, 为老人们排练节目、演出娱 乐和教育子女提供了一个良 好场所。不愿透露姓名的一 位村民主动为每位老人捐助 一桶油。

"孝心凝聚了人心,越来 越多的村民不仅为家庭和村 里老人尽孝,更积极主动参与 到修建水、电、路、沟、渠等各 项公共基础设施中来。正是大 家有智出智、有钱出钱、有力 出力,才让我们偏远乡村的村 容村貌焕然一新。"村民舒友 良骄傲地说。



平桥区胡店乡

治安保险保平安

信阳消息(程 昊)近日,平桥区胡店乡采取多种方 式,促进"治安保险保平安"活动有效开展,真正做到让 群众受益。

治安保险采取政府出资、群众受益、政策引导、多方 联动的方式进行,主要针对有牛、猪、羊和两轮车、三轮 车的家庭。根据年限不同,保险赔付金额从400元至 3000 元不等。

据悉,治安保险的开办对保障居民生命财产安全、 维护社会稳定与和谐有重要作用。目前,该乡正组织乡 村两级干部下组入户,发放"治安保险保平安"活动宣传 明白纸和安全感评价表,做好登记工作。

罗山县周党镇

"秋阳"行动送温暖

信阳消息(叶明明)时值深秋季节,天气转凉。近日, 罗山县周党镇发起"秋阳"行动,动员多方力量,为弱势 群体送去秋日暖阳。

该镇及时足额拨付各项救济款项,保证困难群众依 法享受国家政策,同时,动员社会力量参与,扩大受助 面。号召广大党员干部将闲置衣物捐赠出来,由民政部 门工作人员逐人送到家,确保有需要的群众防寒保暖。 组织镇卫生计生部门为孤寡老人、留守老人儿童等弱势 群体,免费体检、送医送药、讲解老年病防治常识,提醒 群众加强秋冬保健,预防呼吸道传染病、肠道传染病等 秋季易发疾病。

固始具供电公司

服务贴心比枣甜

信阳消息(高 伟)"正是有了你们的贴心服务,我的 枣园才有这番好收成,真的太感谢你们了。"近日,固始 县泉河铺镇安山冬枣园负责人田开兵,向前来检修配电 线路的供电公司员工说道。

冬枣种植除了日常施肥、修剪外,还需夜间增加光 照,以促进冬枣提前上市和提高品质,但是,不少村民缺 乏安全用电常识,致使出现私拉乱接等违规用电现象, 给枣园安全生产带来隐患。

为此,固始县供电公司员工开展用电安全进枣园 活动,深入枣园为农户检查输配电线路,针对可能存在 的电线私拉乱接现象进行整改,现场解答枣农提出的 安全用电问题,发放安全用电知识手册,解除枣园安全 用电隐患。